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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CAMARA MUNICIPAL DE AGUA NOVA

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO VEREADOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL COMO PREFEITO
INTERINO NO MUNICÍPIO DE ÁGUA NOVA/RN – POSSE DO

VICE PRESIDENTE COMO PRESIDENTE INTERINO DA
CÂMARA MUNICIPAL E POSSE DE SUPLENTE DE

VEREADOR

Aos 18 (décimo oitavo) dias do mês de outubro do ano de 2018
(dois e mil dezoito), as 15:30hs no “Plenário Francisco
Fernandes Filho” na sede da Câmara Municipal de Água Nova
“Pedro Sobrinho de Castro”, presentes neste recinto o vereador
presidente Sr. Odair José Nunes, e os demais vereadores
Antônio Kadson da Silva Nascimento, Francisco Ilton do
Nascimento, Francisco Janio do Nascimento, Jose Bonfim
Barbosa, Jose Robério Pereira da Silva, Paulo Cesar de Souza,
Raimundo Nonato dos Santos e o suplente de vereador Wilson
Fernandes de Souza, o senhor presidente ODAIR JOSE
NUNES, após informar a todos os presentes que a Sra.
IOMÁRIA RAFAELA LIMA DE SOUZA CARVALHO E O Sr.
ELIAS RAIMUNDO DE SOUZA, tiveram o mandato de Prefeita
e Vice-Prefeito, respectivamente, cassados nos autos
processuais nº 236-28.2016.6.20.0065, acórdão proferido pelo
Tribunal Superior Eleitoral – TSE, em sessão de 20/09/2018,
cuja notificação foi recebida por esta presidência por meio do
ofício Nº 091/2018-GAPSJ, e em cumprimento a Lei Orgânica
do município e ao Regimento Interno desta casa, passou a
Presidência Interina do Legislativo ao vice-presidente Sr. Jose
Bonfim Barbosa, o qual após assumir os trabalhos da casa
imediatamente deu Posse ao Sr. ODAIR JOSE NUNES, tendo
este passado a exercer o cargo de Prefeito Interino, tendo
prestado o seguinte juramento: “PROMETO CUMPRIR A
CONTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A
LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS,
DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE ÁGUA
NOVA E PELO BEM ESTAR DE SEU POVO”. Em seguida,
diante da vacância do cargo de vereador, motivado pelo
exercício interino do cargo de prefeito do município de Água
Nova/RN pelo Sr. ODAIR JOSÉ NUNES, o Presidente interino
do legislativo Sr. José Bonfim Barbosa, em cumprimento a Lei
Orgânica do município e ao Regimento Interno, imediatamente
deu Posse ao Sr. WILSON FERNANDES DE SOUZA, o qual
passou a exercer o cargo de vereador, tendo este prestado o
seguinte juramento: “PROMETO CUMPRIR A CONTITUIÇÃO
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, OBSERVAR AS
LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE
ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO
MUNICÍPIO EM CONFORMIDADE COM A LEI ORGÂNICA
MUNICIPAL E O REGIMENTO DA NOSSA CÂMARA” o prefeito
interino e o vereador recém empossado proferiram palavras de
agradecimento. Facultada a palavra e ninguém fez o uso da
mesma o Senhor Presidente Interino encerrou a sessão. Eu,
Clara Jeane Alves do Rego, na qualidade de Secretaria, Lavrei
a Presente Ata, a qual vai assinada pelos vereadores presentes:
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE BARAÚNA

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
PORTARIA N° 044/2018 - CMB

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARAÚNA -
RN, no uso de suas atuações que lhe são conferidas por Lei:

RESOLVE:

Art. 1º - Fica designado para compor a EQUIPE DE APOIO DA
COMISSÃO DE LICITAÇÃO da Câmara Municipal de Baraúna -
RN, os seguintes servidores e com mandato de 01 (um) ano, a
contar de 24/10/2018.

Pregoeiro: José Freire de Mendonça Júnior.

Equipe de Apoio: Magnus Kelli de Oliveira e Aluisio Freire de
Mendonça Junior

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE - SE,

PUBLIQUE - SE E

CUMPRA - SE.

Baraúna - RN, 24 de outubro de 2018.

MARCOS ANTÔNIO DE SOUSA

Presidente
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE
TERMO DE RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2018

RECONHEÇO a dispensa de Licitação fundamentada no art.
24, inciso II , da Lei n.º 8.666 de 21 de junho de 1993, e suas
atualizações posteriores e em consonância com o parecer
jurídico acostado aos autos, para a contratação da(o) P DE T P
GOMES, referente à contratação de empresa especializada
para fornecimento de peças e prestação de serviços mecânicos,
destinados a manutenção preventiva e corretiva do veículo
CORSA CLASSIC 2011 NNV-3341 pertencente a Câmara
Municipal de Campo Grande/RN.

RATIFICO, conforme prescreve o art. 26 do Estatuto das
Licitações, o Despacho do(a) Ilmo(a). Sr

(a). LILIANA BEZERRA DE ALMEIDA, Presidente da Comissão
de Licitação, determinando que se proceda a publicação do
devido extrato.

CAMPO GRANDE - RN, 23 de outubro de 2018

ADMILSON FERNANDES DE MELO JUNIOR

PRESIDENTE
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2018

A Comissão de Licitação do Município de CAMPO GRANDE,
através do(a) CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, em
cumprimento à ratificação procedida pelo(a) Sr(a) ADMILSON
FERNANDES DE MELO JUNIOR, PRESIDENTE, faz publicar o
extrato resumido do processo de dispensa de licitação a seguir:

Objeto........................: contratação de empresa especializada
para fornecimento de peças e prestação de serviços mecânicos,
destinados a manutenção preventiva e corretiva do veículo
CORSA CLASSIC 2011 NNV-3341 pertencente a Câmara
Municipal de Campo Grande/RN

Contratado.................: P DE T P GOMES

Valor..........................: R$ 3.728,70 (três mil setecentos e vinte e
oito reais e setenta centavos)

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e suas
alterações posteriores.

Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão de
Licitação e ratificado pelo(a) Sr(a)

ADMILSON FERNANDES DE MELO JUNIOR, PRESIDENTE.

CAMPO GRANDE - RN, 23 de outubro de 2018

LILIANA BEZERRA DE ALMEIDA

Comissão de Licitação

Presidente

Publicado por:
RICARDO ALEXANDRE PEREIRA DE AZEVEDO

Código Identificador: 45C917A7

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE CEARÁ-MIRIM

ASSESSORIA JURIDICA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2018

Concede Título Honorífico de Cidadã Cearamirinense à
Senhora Creuza Alves Silva Gondim, e dá outras providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CEARÁ MIRIM/RN, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadã
Cearamirinense à Senhora Creuza Alves Silva Gondim.

Art. 2º - A Mesa da Câmara Municipal fica autorizada a
providenciar entrega do Título em Sessão Solene, previamente
marcada e convocada para este fim.

Art. 3º - As despesas decorrentes do presente Ato correrão por
conta da verba própria do orçamento vigente.

Art. 4º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões Vereador Paulo Antônio da Cruz, Ceará-
Mirim/RN, em 13 de setembro de 2018.

Ronaldo Marques Rodrigues

Presidente

Marcos Angelino de Farias

1º Secretário

Manoel Vieira dos Santos

2º Secretário
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ASSESSORIA JURIDICA
RESOLUÇÃO Nº 04/2018

Institui a Comissão de Implementação e Acompanhamento de
Leis Municipais, e dá outras providências.

Art. 1º - Fica instituída nesta Casa Legislativa a Comissão de
Implementação e Acompanhamento de Leis Municipais,
encarregada de realizar os trabalhos de revisão de toda a
legislação do Município de Ceará-Mirim, no intuito de atualizar,
organizar e conferir maior racionalidade ao sistema jurídico
local.

Art. 2º - A Comissão Especial de que trata o artigo 1° será
constituída por um (01) representante de cada Comissão
Técnica Permanente da Câmara Municipal de Ceará-Mirim,
designado pelo Presidente da respectiva Comissão, e terá a
duração necessária à consecução de seus propósitos.

Parágrafo único – Poderão participar dos trabalhos da
Comissão criada por esta Resolução, como membros
credenciados e sem direito de voto, técnicos da área jurídica
desta Casa Legislativa, bem como da Administração Municipal,
e representantes de instituições públicas ou privadas que
tenham legítimo interesse nos temas submetidos à apreciação
da mesma.

Artigo 3º - Do resultado, parcial ou total, dos trabalhos da
Comissão em referência dar-se-á ciência à Mesa Diretora desta
Casa Legislativa para as providências necessárias.

Artigo 4º - As despesas decorrentes da aplicação desta
Resolução correrão à conta das dotações próprias consignadas
no Orçamento vigente.

Artigo 5º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões Vereador Paulo Antônio da Cruz, Ceará-
Mirim/RN, em 13 de setembro 2018.

Ronaldo Marques Rodrigues

Presidente

Marcos Angelino de Farias

1º Secretário

Manoel Vieira dos Santos

2º Secretário

Publicado por:
MARCÍLIO BARTOLOMEU SILVA E SOUZA

Código Identificador: 3CE99889

ASSESSORIA JURIDICA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2018

Concede Título Honorífico de Cidadã Cearamirinense ao
Senhor Padre Wagner Antônio Martins, e dá outras
providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CEARÁ MIRIM/RN, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadã
Cearamirinense ao Senhor Padre Wagner Antônio Martins.

Art. 2º - A Mesa da Câmara Municipal fica autorizada a
providenciar entrega do Título em Sessão Solene, previamente
marcada e convocada para este fim.

Art. 3º - As despesas decorrentes do presente Ato correrão por
conta da verba própria do orçamento vigente.

Art. 4º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões Vereador Paulo Antônio da Cruz, Ceará-
Mirim/RN, em 13 de setembro de 2018.

Ronaldo Marques Rodrigues

Presidente

Marcos Angelino de Farias

1º Secretário

Manoel Vieira dos Santos

2º Secretário
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GABINETE DA PRESIDÊNCIA
DECRETO Nº 09/2018

A mesa Diretora da Câmara Municipal de Ceará-Mirim do
Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições a
que lhe são conferidas:

DECRETA:

Art.1º- Fica decretado que nos dias de sextas-feiras o
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expediente desta Câmara Municipal se dará das 08h às 14h;

Art.2º- O presente decreto deve ter prazo determinado, devendo
iniciar na data de sua publicação e findar na última sexta-feira
do ano em curso.

Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

Publique-se. Cumpra-se. Dê-se ciência.

Ceará-Mirim, 22 de outubro de 2018.

Ronaldo Marques Rodrigues

Presidente

Marcos Angelino de Farias

1º Secretário

Manoel Vieira dos Santos

2ª Secretário

Publicado por:
MARCÍLIO BARTOLOMEU SILVA E SOUZA

Código Identificador: 4BBED4DC

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL EZEQUIEL

GABINETE DO PRESIDENTE
RATIFICAÇÃO REFERENTE AO TERMO DE DISPENSA DE

LICITAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Coronel Ezequiel/RN, no
uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do
Município e ainda, ancorada na norma inscrita no Art. 26,
“caput”, da Lei Regente, considerando o incomensurável
interesse público; considerando também, as conclusões
formalmente motivadas no Parecer Jurídico, HOMOLOGA e
RATIFICA o ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO, junto a
CLEDSON FERNANDES SILVA para a AQUISIÇÃO DE
PEÇAS PARA MOTO HONDA/NXR BROS ES PLACA
OWD5380, no valor global de R$ 1.303,00 (um mil, trezentos e
três reais), ancorado no Art. 24, II, da Lei federal 8.666/93.

Coronel Ezequiel/RN, 19 de outubro de 2018.

Ozeni Florentino Rocha

Presidente

Publicado por:
JOSÉ IRANILDO MACEDO DA ROCHA
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GABINETE DO PRESIDENTE
EXTRATO DO CONTRATO

Contratante: CÂMARA MUNICIAL CORONEL EZEQUIEL

Contratada: CLEDSON FERNANDES SILVA

Processo nº 19/2018 - Dispensa nº 0/2018 - CPL

Objeto: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MOTO HONDA/NXR
BROS ES PLACA OWD5380.

VALOR: R$ 1.303,00 (um mil, trezentos e três reais).

Unidade Orçamentária:01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE
CORONEL EZEQUIEL

Ação: 2001 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PODER
LEGISLATIVO

Função: 01 - LEGISLATIVA

Sub-Função: 031 - AÇÃO LEGISLATIVA

Programa: 0001 - LEGISLATIVO

Natureza: 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO

Fonte de Recurso: 00000 - Recursos Ordinários

Região: 0001 - Coronel Ezequiel

CÂMARA MUNICIAL CORONEL EZEQUIEL, em Coronel
Ezequiel, 19 de outubro de 2018 .

Ozeni Florentino Rocha - Presidente

Contratante

CLEDSON FERNANDES SILVA

Contrata
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE JANDUÍS

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
PORTARIA Nº. 31/2018.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JANDUÍS,

Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições
legais;

R E S O L V E:

Art. 1º. – Conceder meia diária, perfazendo um valor de
R$200,00 (duzentos reais) a Vossa Excelência, Vereador
Presidente, o Sr. ADEILSON ALVES DE MEDEIROS, mat.
000018, para custear as despesas com deslocamento, estadia e
alimentação até a cidade de Natal/RN, no dia 24.10.2018, a
participar de Reunião com o pessoal do ITEP-RN, no tocante a
plastificação e entrega do lote de Carteiras de Identidade da
Cidade de Janduis, na Sede do ITEP-RN, Ribeira, Natal-RN.

Art. 2º. – Esta portaria entrará em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.

Janduís/RN, 23 de outubro de 2018

REGISTRE-SE.

PUBLIQUE-SE.

E CUMPRA-SE.

ARTHUR BARBOSA DE LIMA

Vice–Presidente

Mat. 000020
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
TERMO DE RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022/2018

PROCESSO Nº. 057/2018

Objeto: Contratação de empresa especializada para o
fornecimento e instalação de equipamentos de prevenção e
combate ao princípio de incêndio para a Câmara Municipal de
Mossoró.

A Presidente da Câmara Municipal de Mossoró/RN, no uso de
suas atribuições legais,

RESOLVE:

Autorizar a Dispensa de Licitação, após acato do Parecer
Jurídico desta Entidade, e Parecer da Comissão Permanente de
Licitação - CPL, em favor da empresa WALLACE HENRIQUE
BANDEIRA ALVES EIRELLI-ME, inscrita no CNPJ nº.
14.629.015/0001-28, com endereço profissional a Rua José
Saturnino do Rego, 250 – Abolição – Mossoró/RN, destinado à
Contratação de empresa especializada para o fornecimento e
instalação de equipamentos de prevenção e combate ao
princípio de incêndio para a Câmara Municipal de Mossoró, com
fundamento no art. 24, inciso II, da Lei Federal 8.666/93, com
valor total anual de R$ 4.585,00 (quatro mil, quinhentos e
oitenta e cinco reais).

Publique-se,

Mossoró/RN, 24 de outubro de 2018.

Maria Izabel Araújo Montenegro

Presidente da Câmara Municipal de Mossoró/RN

Publicado por:
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GABINETE DA PRESIDÊNCIA
DESPACHO FINAL

Processo n.º: 57/2018 - CMM
Interessado: CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ
Assunto: Contratação de empresa especializada para o
fornecimento e instalação de equipamentos de prevenção e
combate ao princípio de incêndio para a Câmara Municipal de
Mossoró.

DESPACHO

Considerando o teor do Relatório Final subscrito pela Comissão
Permanente de Licitação da CÂMARA MUNICIPAL DE
MOSSORÓ (CPL/CMM), bem como o disposto no art. 43, VI, da
Lei Federal n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, HOMOLOGO o
resultado final do processo licitatório conduzido sob a
modalidade Dispensa, tipo Menor Preço Global, destinado
Contratação de empresa especializada para o fornecimento e
instalação de equipamentos de prevenção e combate ao
princípio de incêndio para a Câmara Municipal de Mossoró..

WALLACE HENRIQUE BANDEIRA ALVES EIRELLI - ME-
CNPJ: 14.629.015/0001-28, saiu vencedor(a) no(s) item(ns) : 1,
2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 ; totalizando o valor de R$ 4.585,00
(quatro mil, quinhentos e oitenta e cinco reais).

Determino o envio dos presentes autos à Coordenação de
Execução Financeira e Orçamentária para que sejam adotadas
as providências necessárias à elaboração do contrato
administrativo, cuja minuta consta do Anexo II, do Dispensa n.º
000057/CPL-CMM.

CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ, 24 de outubro de 2018

Maria Izabel Araújo Montenegro

Presidente CMM
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO VELHO

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
PORTARIA Nº 036/2018 - GAB/PRES

AO VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO
VELHO, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas
atribuições legais, que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e o
Regimento Interno desta Casa Legislativa,

RESOLVE:

Conceder ao servidor DOUGLAS HARYSON BARBOSA DE
FARIAS, CPF: 011.411.514-13 CARGO/FUNÇÃO: VEREADOR
PRESIDENTE, 1 (uma) ½ (meia) diária no valor de R$ 160,00.

Destino: Natal

Período: 25 de outubro de 2018.

Objetivo: Deixar malote das cédulas de identidade, feitas pela
câmara no ITEP/RN.

Pedro Velho/RN, 24 de outubro de 2018.

Hermane Coelho de Azevedo Neto

Vice-Presidente
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE PILÕES

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Objeto: Locação de Sistema Integrado de Contabilidade Pública
para a Câmara Municipal de Pilões/RN.

Objeto do Termo aditivo: prorrogar por 12 (doze) meses o prazo
original do Contrato nº 00010/2017-CPl, passando este a vigorar
até o dia 19/09/2019.

Data da Assinatura do Termo: 19/09/2018

PARTES: CÂMARA MUNICIPAL DE PILÕES - Maycon José
Verissimo de Oliveira – Contratante e A.O.S. SOFTWARE LTDA
– EPP - Contratado.
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE PUREZA

SECRETARIA
PORTARIA 011 2018

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PUREZA/RN,
Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições
legais que lhe confere o art. 29, Inciso III da Lei Orgânica do
Município. RESOLVE Art. 1º. EXONERAR a seguinte servidora,
JANAÍNA RANGEL MONTEIRO, CPF: 977.809.434-15 OAB/RN
482-A, ocupante o Cargo de Assessora Jurídica da Câmara
Municipal de Pureza/RN. Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na
data de sua publicação e revogam-se as disposições em
contrário. Publique-se; registre-se e cumpra-se. Gabinete da
Presidência, aos 23 de Outubro de 2018. JOSILMA BEZERRA
GOMES Presidente da Câmara Municipal
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO

SECRETARIA GERAL DA CÂMARA
TERMO AUTORIZATIVO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº

022/2018-DISPENSA.

A Comissão de Licitação do Município de SANTO ANTÔNIO,
através do(a) CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO,
consoante autorização do(a) Sr(a). GUSTAVO JOSE DE
OLIVEIRA SOUZA, VEREADOR PRESIDENTE, vem abrir o
presente processo administrativo para A contratação de pessoa
física e/ou jurídica especializada com os serviços de assessoria
técnica na análise, aprimoramento, avaliação, estudo,
elaboração e implementação de fluxo da despesa pública no
âmbito da administração da Câmara Municipal de Santo
Antônio/RN, conforme especificação no Termo de Referencia,
visando atender a solicitação da Diretoria Geral desta Edilidade.

DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A presente Dispensa de Licitação encontra-se fundamentada no
art. 24, inciso II, da Lei Federal n 8.666, de 21 de junho de
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1993, alterada pela Lei Federal n 9.648, de 27 de maio de 1998,
que permitem tal procedimento, tendo em vista que o valor da
compra não ultrapassa os 10% do limite previsto no inciso II,
alínea "a", do art. 23, do diploma legal supracitado.

Art. 24 - É dispensável a licitação:

I - OMISSIS

II - "Para outros serviços e compras de valor at 10% (dez por
cento) do limite previsto na alínea "a", do inciso II do Artigo
anterior, e pra alienações nos casos previstos nesta Lei, desde
que não se refiram a parcelas de um mesmo serviço, compra ou
alienação de maior vulto que possa ser realizada de uma só
vez".

Santo Antonio/RN, em 10 de Outubro de 2018

BRUNO JOSE DE OLIVEIRA

Comissão de Licitação

Presidente

Publicado por:
ALEXSANDRA COSTA CARVALHO

Código Identificador: 3C35783C

SECRETARIA GERAL DA CÂMARA
TERMO DE RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº

022/2018-DISPENSA.

RECONHEÇO a dispensa de Licitação fundamentada no art.
24, inciso II , da Lei n.º 8.666 de 21 de junho de 1993, e suas
atualizações posteriores e em consonância com o parecer
jurídico acostado aos autos, para a contratação da(o) SAMUEL
LINCOLN BATISTA DE MOURA, referente à A contratação de
pessoa física e/ou jurídica especializada com os serviços de
assessoria técnica na análise, aprimoramento, avaliação,
estudo, elaboração e implementação de fluxo da despesa
pública no âmbito da administração da Câmara Municipal de
Santo Antônio/RN, conforme especificação no Termo de
Referencia, visando atender a solicitação da Diretoria Geral
desta Edilidade..

RATIFICO, conforme prescreve o art. 26 do Estatuto das
Licitações, o Despacho do(a) Ilmo(a). Sr(a). BRUNO JOSE DE
OLIVEIRA, Presidente da Comissão de Licitação, determinando
que se proceda a publicação do devido extrato.

Santo Antonio/RN, em 10 de Outubro de 2018

GUSTAVO JOSE DE OLIVEIRA SOUZA

VEREADOR PRESIDENTE

Publicado por:
ALEXSANDRA COSTA CARVALHO

Código Identificador: 4C27521A

SECRETARIA GERAL DA CÂMARA
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022/2018-

DISPENSA

A Comissão de Licitação do Município de SANTO ANTÔNIO,
através do(a) CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO, em
cumprimento à ratificação procedida pelo(a) Sr(a) GUSTAVO
JOSE DE OLIVEIRA SOUZA, VEREADOR PRESIDENTE, faz
publicar o extrato resumido do processo de dispensa de
licitação a seguir:

Objeto........................: A contratação de pessoa física e/ou
jurídica especializada com os serviços de assessoria técnica na
análise, aprimoramento, avaliação, estudo, elaboração e
implementação de fluxo da despesa pública no âmbito da
administração da Câmara Municipal de Santo Antônio/RN,
conforme especificação no Termo de Referencia, visando
atender a solicitação da Diretoria Geral desta Edilidade.

Contratado.................: SAMUEL LINCOLN BATISTA DE
MOURA

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II , da Lei nº 8.666/93 e suas
alterações posteriores.

Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão de
Licitação e ratificado pelo(a) Sr(a) GUSTAVO JOSE DE
OLIVEIRA SOUZA, VEREADOR PRESIDENTE.

Santo Antonio/RN, em 10 de Outubro de 2018

BRUNO JOSE DE OLIVEIRA

Comissão de Licitação

Presidente

Publicado por:
ALEXSANDRA COSTA CARVALHO

Código Identificador: 750DF813

SECRETARIA GERAL DA CÂMARA
EXTRATO DE CONTRATO Nº 20180029 DA DISPENSA Nº

0022/2018

CONTRATO Nº...........: 20180029

ORIGEM.....................: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº
022/2018-DISPEN

CONTRATANTE........: CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO
ANTÔNIO

CONTRATADA(O).....: SAMUEL LINCOLN BATISTA DE
MOURA

OBJETO......................: A contratação de pessoa física e/ou
jurídica especializada com os serviços de assessoria técnica na
análise, aprimoramento, avaliação, estudo, elaboração e
implementação de fluxo da despesa pública no âmbito da
administração da Câmara Municipal de Santo Antônio/RN,
conforme especificação no Termo de Referencia, visando
atender a solicitação da Secretaria Geral da Mesa Diretora
desta Edilidade.

PROGRAMA DE TRABALHO.......: Exercício 2018 Atividade
0101.010310001.2.001 Manut.Ativ. do Poder Legislativo ,
Classificação econômica 3.3.90.36.00 Outros serv. de terceiros
pessoa física, Subelemento 3.3.90.36.35.

VIGÊNCIA...................: 10 de Outubro de 2018 a 31 de
Dezembro de 2018

DATA DA ASSINATURA.........: 10 de Outubro de 2018

Publicado por:
ALEXSANDRA COSTA CARVALHO

Código Identificador: 48CE473B

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SABUGI

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
PORTARIA Nº 045/2018.

O ordenador das despesas da Câmara Municipal de São João
do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas
atribuições que lhe são conferidas por Lei, etc.

Considerando a necessidade do Presidente da Câmara
Municipal, ir ao ITEP/RN a fim de tratar assuntos referente ao
Sistema de Identificação Civil do ITEP/RN.

Considerando a necessidade do Presidente da Câmara
Municipal ir à Federação das Câmaras Municipais do Rio
Grande do Norte – FECAM a fim de tratar assuntos
relacionados a esta Casa Legislativa.

Considerando há necessidade de efetuar viagem à cidade de
Natal/RN,

R E S O L V E:

DESIGNAR, o Senhor Rutênio Humberto de Araújo Medeiros,
(Presidente da Câmara), efetuar viagem supra identificada, a
ser realizada no dia 25 de outubro de 2018 e autorizo a
Tesouraria da Câmara Municipal, a efetuar o pagamento de
uma diária no valor de R$ 350,00(trezentos e cinquenta reais).

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Palácio da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, em
24/10/ 2018.

Alcides Carneiro de Morais

Secretário Geral

Publicado por:
ALCIDES CARNEIRO DE MORAIS

Código Identificador: 57D477A2

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
PORTARIA Nº 046/2018.

O ordenador das despesas da Câmara Municipal de São João
do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas
atribuições que lhe são conferidas por Lei, etc.

Considerando a necessidade do Assessor de Comunicação, ir
ao ITEP/RN a fim de tratar assuntos referente ao Sistema de
Identificação Civil do ITEP/RN.

Considerando a necessidade do Assessor de Comunicação,
acompanhar o Presidente da Câmara Municipal a Federação
das Câmaras Municipais do Rio Grande do Norte – FECAM a
fim de tratar assuntos relacionados a esta Casa Legislativa.

Considerando há necessidade de efetuar viagem à cidade de
Natal/RN,

R E S O L V E:

DESIGNAR, o Senhor ICARO MATHEUS DE ARAÚJO, (Diretor
de Comunicação Social da Câmara), há efetuar viagem supra
identificada, realizada no dia 25 de outubro de 2018 e autorizar
a Tesouraria da Câmara Municipal, a efetuar o pagamento de
uma diária no valor de R$ 250,00(duzentos e cinquenta reais).

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Palácio da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, em
24/10/ 2018.

Rutênio Humberto de Araújo Medeiros

Presidente

Publicado por:
ALCIDES CARNEIRO DE MORAIS

Código Identificador: 5E510C95

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO VICENTE

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO D 090001/2018

A Comissão de Licitação da Câmara Municipal de São Vicente,

em cumprimento à ratificação procedida pelo Ordenador de
Despesas, faz publicar o extrato resumido do processo de
dispensa de licitação a seguir:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 09000001/18/

Processo Licitatório nº D 090001/2018

Objeto........................: CONFECÇÃO DE CAPAS DE
PROCESSO

Contratado.................: C & L COMERCIO E SERVIÇOS LTDA -
ME, com o valor total de R$ 350,00(Trezentos e Cinquenta
Reais).

Dotação Orçamentária: Exercício 2018 Atividade
0101.010310001.2.001 Manut.dos Serv.Admin. da Câmara ,
Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros serv. de terc.
pessoa jurídica, Subelemento 3.3.90.39.63, no valor de R$
350,00

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II , da Lei nº 8.666/93 e suas
alterações posteriores.

Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão de
Licitação e ratificado pelo Sr. ERIVAN FREITAS DE
MEDEIROS, Presidente da Câmara.

SÃO VICENTE - RN, 12 de Setembro de 2018

DULCIMEYRE MARIA DE ARAUJO

Comissão de Licitação

Presidente

Publicado por:
IZABEL CRISTINA DANTAS DE AZEVEDO

Código Identificador: 4CE21F4D

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE TENENTE LAURENTINO CRUZ

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
PORTARIA ADMINISTRATIVA Nº 011/2018.

DECLARA A VACÂNCIA DE CARGO DE PROVIMENTO
EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TENENTE
LAURENTINO CRUZ/RN, no uso de suas atribuições legais e
assegurado pelo Art. 58, III, “a”, do Regimento Interno;

CONSIDERANDO o requerimento do servidor Gisleidyson
Bruno Batista Gomes, matrícula n° 61, ocupante do cargo de
contador, pleiteando a vacância do cargo por posse em outro
cargo inacumulável;

CONSIDERANDO os termos dos artigos 55, VI e art. 58, IV,
ambos da Lei nº 011 de 22 de março de 1997, Regime Jurídico
dos Servidores Municipais;

RESOLVE:

Artigo 1º. Declarar, a contar do dia 01 de novembro de 2018, a
vacância do cargo efetivo de Contador, ocupado por
Gisleidyson Bruno Batista Gomes, matrícula n° 61, em razão de
posse em outro cargo inacumulável, nos termos dos artigos 55,
VI e art. 58, IV, ambos da Lei nº 011 de 22 de março de 1997,
Regime Jurídico dos Servidores Municipais.

Artigo 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua
publicação, revogando as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

João Gonçalo dos Santos

Presidente da Câmara Municipal.

Publicado por:
JOÃO GONÇALO DOS SANTOS
Código Identificador: 516FB1B8

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU DO SUL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
2 EXTRATO DE ADITIVO PREGÃO 001/2016*

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU DO SUL –
CNPJ. 09.428.749/0001-09 CONTRATADO: CORTEZ ONLINE
PROVEDOR DE INTERNET EIRELI -  EPP CNPJ:
07.715.251/0001-00

OBJETO: prestação de serviços de internet, devendo
disponibilizar, instalar e configurar na sede da CMTS, enlace de
comunicação de dados entre a Câmara Municipal de Tibau do
Sul, radio móvel nos dias de sessões e o contratado fornecedor
do acesso à internet, conexão 24horas com simetria na
velocidade de Downloads e Uploads, flexibilidade de
velocidade, suporte técnico 24 horas e tempo de atendimento
de reparo contratual, valor mensal fixo independente de
quantidade de hora de uso.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: EXERCÍCIO DE 2018
ATIVIDADE 010310001.2.001 – MANUTENÇÃO DAS
ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL ELEMENTO DE
DESPESA: 3390-39 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS –
P. JURÍDICA PRORROGADO: 06.09.2018 ATÉ 06.09.2019

VALOR GLOBAL: R$ 11.997,60 (ONZE MIL NOVECENTOS E
NOVENTA E SETE REAIS E SESSENTA CENTAVOS)
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Rio Grande do Norte, 25 de Outubro de 2018

ASSINATURA: Celia Maria Marinho Carneiro da Câmara
(CONTRATANTE) E ALCIMAR DE SOUZA CORTEZ
(CONTRATADO). TIBAU DO SUL EM 06/09/2018

*Republicado por incorreção de erro material.
Publicado por:

JOSENILDA REGIA MARINHO CARNEIRO
Código Identificador: 6463453F

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
TERMO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2017 - JAÇANÃ

A Câmara Municipal de Tibau do Sul divulga a intenção em
aderir

como “Carona”, ao Registro de Preços do PREFEITURA
MUNICIPAL DE JAÇANÃ - RN, nos termos da lei federal
8.666/93, decreto

federal n° 7892/13 e demais legislações pertinentes.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1470/2017

Nº do REGISTRO DE PREÇO DO Pregão Presencial: 013/2017

Objeto: Objeto do presente é a formação de REGISTRO DE
PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE
EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA.

Vigência: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2018

24 DE OUTUBRO DE 2018 A 31 DE DEZEMBRO DE 2018.

Órgão Gestor: PREFEITURA MUNICIPAL DE JAÇANÃ

Empresa vencedora: Radiany F Malheiro - ME.

CNPJ: 21.565.342/0001-29

Órgão Interessado: Câmara Municipal de Tibau do Sul/RN.

Autoridade Competente: Celia Maria Marinho Carneiro da
Câmara – Presidente

da Câmara.

Valor: R$ 25.286,28 (Vinte e cinco mil duzentos e oitenta e seis
reais e vinte e oito centavos)

ITENS: 04, 09, 11, 16, 18, 21, 23 e 24 da presenta Ata.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA:

Órgão: 01 – Poder Legislativo

Unidade: Câmara Municipal de Tibau do Sul

Função: 01 – Legislativa

SubFunção: 031 – Ação Legislativa

Projeto/Atividade: 2001 – Manutenção dos serviços da Câmara

Código: 4.4.90.52.00  EQUIPAMENTO MATERIAL
PERMANENTE E 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO

FUNDAMENTO LEGAL: De acordo com o que preceitua a Lei

Federal nº 8.666/93, Decreto Federal nº 7.892/2013

e demais legislações pertinentes.

Declaramos que os itens registrados na referida Ata de Registro

de Preços atendem às necessidades da Câmara Municipal e

seus anexos de Tibau do Sul e a despesa referente ao eventual

contrato a ser firmado possui adequação com a Lei de Diretrizes

Orçamentárias e a Lei Orçamentária Anual.

Tibau do Sul/RN, 24 de OUTUBRO de 2018.

Celia Maria Marinho Carneiro da Câmara

Presidente da Câmara

Publicado por:
JOSENILDA REGIA MARINHO CARNEIRO

Código Identificador: 520E418D

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE VIÇOSA

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
EXTRATO DO CONTRATO Nº 16/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0262018

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 15/2018

Extrato do Contrato nº 16/2018

OBJETO: Execução dos serviços de manutenção, conserto e
substituição de peças e acessórios de cadeiras estofadas, fixas,
do tipo longarina, destinados a atender as necessidades da
Câmara Municipal de Viçosa/RN, na sede, no município de
Viçosa/RN.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº
8.666/93 e suas alterações.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01.001 – Câmara Municipal;
Dotação: 01.031.001.2001.0000 – Manutenção das Atividades
da Câmara Municipal; elemento de despesa: 3.4.90.36.00 –
Outros serviços de terceiros – Pessoa Física.

VIGÊNCIA: 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua
assinatura.

PARTES CONTRATANTES: Câmara Municipal de Viçosa e
Antonio Francisco da Costa, portador do RG nº 003.101.691-
ITEP/RN, com endereço na Rua João Faustino, nº 76 - AP-01,
centro, CEP 59.815-000 – Viçosa/RN.

VALOR DO CONTRATO: R$ 2.325,00 dois mil e trezentos e
vinte e cinco reais) global.

Viçosa/RN, 24 de outubro de 2018.

Manoel Gilberto Lopes – Presidente da Câmara Municipal de
Viçosa/RN.

Publicado por:
FRANCISCO FABIO DE FREITAS SOUZA

Código Identificador: 558DDA86

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE BARAÚNA

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
PRIMEIRO TERMO ADITIVO CONTRATUAL QUE ENTRE SI CELEBRAM A CÂMARA MUNICIPAL DE BARAÚNA E A EMPRESA TRENTO EMPREENDIMENTOS TURÍSTICOS - ME, CNPJ:

06.242.904/0001-00.

Pelo presente instrumento público, os signitários infine assinados, de um lado A CÂMARA MUNICIPAL DE BARAÚNA/RN, Pessoa Jurídica de Direito Público, CNPJ/MF n. 08.546.178/0001-44, com
sede na Rua do Horto Florestal, 506, Centro, CEP: 59.695-000, Baraúna/RN neste ato representado por seu Presidente, o Sr. MARCOS ANTÔNIO DE SOUSA, portador da Cédula de Identidade nº
275259213-SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 163.119.528-07, brasileiro, casado, professor, residente e domiciliado na Rua Conceição Coelho, 135, Centro, Baraúna/RN, doravante denominada
CONTRATANTE, e do outro lado a empresa, TRENTO EMPREENDIMENTOS TURÍSTICOS - ME, CNPJ: 06.242.904/0001-00, com sede na Praça Felipe Guerra, 12, Shopping Boulevard Central, Loja
51, Centro, Mossoró, neste ato representado pelo Sr. JOSÉ CARLOS LINS DE MATOS, Empresário, portador da Cédula de Identidade n° 1245610-SSP/RN, inscrito no CPF nº 233.180.585-72,
residente e domiciliado à Rua Rosineide Alves de Medeiros, 100, Costa e Silva, Mossoró/RN, doravante denominado simplesmente CONTRATADA, resolvem celebrar o presente termo de aditamento
contratual, com fundamento legal no inciso II, art. 57, Lei Federal nº 8666/93 e alterações posteriores, Lei Federal nº 10.520/02 e demais normas aplicáveis à espécie, ao qual as partes sujeitam-se a
cumprir, mediante as seguintes cláusulas e condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente termo tem por objeto o aditamento de prazo, com fulcro no inciso II, art 57, Lei nº 8.666/93, à contratação de pessoa jurídica especializada visando à prestação dos serviços de fornecimento
de passagens aéreas nacionais e internacionais e operacionalização de reservas, emissão, marcação e remarcação de bilhetes, de acordo com as especificações citadas no contrato originário,
juntamente com os termos da proposta da CONTRATADA, que passam a integrar este instrumento, independentemente de transcrição.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO PRAZO DE PRORROGAÇÃO

O Termo Aditivo em apreço tem vigência iniciada a partir da data de sua assinatura, e vigerá por em 12 (doze) meses, podendo ser renovado, conforme inciso ll, art. 57 da Lei 8.666/93 com validade e
eficácia legal após a publicação do seu extrato na Imprensa Oficial.

CLÁUSULA TERCERIA - DA MANUTENÇÃO DAS DEMAIS CLÀUSULAS DO CONTRATO ORIGINAL:

Ficam mantidas as demais cláusulas do contrato originário. E, por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor.

Baraúna/RN, 17 de abril de 2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE BARAÚNA/RN TRENTO EMPREENDIMENTOS TURÍSTICOS - ME

MARCOS ANTÔNIO DE SOUSA
Presidente da Câmara Municipal de Baraúna/RN
CONTRATANTE

JOSÉ CARLOS LINS DE MATOS
Representante Legal
CONTRATADA

Publicado por:
MAGALI PEREIRA DE AQUINO

Código Identificador: 69A248A7

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL EZEQUIEL

GABINETE DO PRESIDENTE
TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 19/2018

ASSUNTO: PEDIDO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MOTO HONDA/NXR BROS ES PLACA OWD5380

TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPALCORONEL EZEQUIEL/RN, no uso das atribuições que lhe são conferidas, e

CONSIDERANDO o disposto no Art. 24, II, da Lei federal 8.666/93.

RESOLVE:
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1 – Fica dispensável o procedimento licitatório para realização desta despesa, haja vista estarem presentes todos os requisitos legais que permitem a presente decisão;

2 – A presente despesa correrá à conta do orçamento geral vigente no exercício de 2018;

3 – A Câmara Municipal efetuará o pagamento após o trâmite normal do processo de liquidação da despesa.

DESPACHO

Na oportunidade, RATIFICO o parecer emitido pela Comissão Permanente de Licitação, acerca do enquadramento da despesa acima especificada e determino que a despesa inserida no presente
processo seja realizada, tudo dentro do que determina a legislação pertinente.

RESUMO DO PROCESSO

Licitação nº 000019/2018

Dispensa de Licitação nº 0/2018

Credor: CLEDSON FERNANDES SILVA

CPF/CNPJ: 07.971.560/0001-32

Valor Final: R$ 1.303,00 (um mil, trezentos e três reais )

Item Cód. Descrição Unidade Quantidade

1 0000411 PNEU 17 TRASEIRO 110/90-17 MOTO BROS UND 1

2 0000412 PNEU 19 DIANTEIRO MOTO BROS UND 1

3 0000413 LEF FAROL UND 1

4 0000414 MANETA DIREIRA MOTO BROS UND 1

5 0000415 CUBO RODA TRAZEIRA MOTO BROS UND 1

6 0000416 JOGO DE RAIO INOX TRASEIRO MOTO BROS JOGO 1

7 0000417 ARO DE RODA TRASEIRA 215X17 UND 1

8 0000418 BATERIA MOTO BROS UND 1

9 0000419 KIT ANDAMENTO MOTO BROS Kit 1

Coronel Ezequiel/RN, 19 de outubro de 2018.

OZENI FLORENTINO ROCHA

Presidente da Câmara Municipal

Publicado por:
JOSÉ IRANILDO MACEDO DA ROCHA

Código Identificador: 625CC70E

Expediente:
Federação das Câmaras Municipais do Rio Grande do Norte - FECAMRN

BIÊNIO 2017/2019

PRESIDENTE - ODAIR ALVES DINIZ(Caicó)
1° Vice – Presidente: CARGO VAGO

2° Vice – Presidente: IRON LUCAS DE OLIVEIRA JUNIOR(Jardim do Seridó)
3° Vice - Presidente: MARIA IZABEL ARAUJO MONTENEGRO(Mossoró)

4° Vice – Presidente: JOSINALDO AMARO DE LIMA(São Tomé)
1° Secretário: JEFFERSON MONIK GONCALO LIMA DE MELO(Santa Cruz)

2° Secretário: LUCELIA RIBEIRO DANTAS(Patú)
1° Tesoureiro: ALLYSON LINDALRIO MARQUES GUEDES(São Paulo do Potengi)

2° Tesoureiro: RAIMUNDO INACIO FILHO(Ex-presidente)

CONSELHO FISCAL

Conselheiro Fiscal: ALBERT DICKSON DE LIMA(Ex-presidente)
Conselheiro Fiscal: IZABEL CRISTINA DE MELO FERREIRA(Touros)

Conselheiro Fiscal: POLYANA CAVALCANTI DIAS(Nísia Floresta)
Conselheiro Fiscal: DIOGO HENRIQUE MARQUES COSTA(Barcelona)

Conselheiro Fiscal: PEDRO ALVES CABRAL NETO(Felipe Guerra)

SUPLENTES DO CONSELHO FISCAL

Conselheiro Fiscal: FRANCISCO JOSE LIMA SILVEIRA JUNIOR(Ex-presidente)
Conselheiro Fiscal: MANOEL QUIRINO DA COSTA(Lages)

Conselheiro Fiscal: ERIVAN FREITAS DE MEDEIROS(São Vicente)

O Diário Oficial das Câmaras municipais do Estado do Rio Grande do Norte é uma
solução voltada à modernização e transparência da gestão municipal.
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